

### 訂正（68巻11号：学会だより）

「天気」68巻11号に掲載された学会だより「日本気象学会第42期役員候補者選挙の告示」中、591ページ左段上から6行目において誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤） 監事2名

（正） 上記部分を削除